

满三周岁儿童要及时接种疫苗

可关注“南通疾控”公众号，查阅新冠疫苗选择、时间间隔情况等具体信息

晚报讯 6月1日是一年一度的儿童节。在这个特殊的节日里，南通市疾控中心提醒：符合接种条件的适龄儿童及时接种新冠疫苗，及早获得免疫保护，过一个健康快乐的儿童节。

近期，我市新增两款新冠疫苗：神州细胞的4价三聚体蛋白疫苗和石药集团的mRNA疫苗，这是目前中国大陆能接种到的两种覆盖Omicron病毒型别的疫苗。其中，4价三聚体疫苗覆盖Alpha/Beta/Delta和Omicron四个主要病毒株的S蛋白；mRNA疫苗包含BA.5核心突变位点。

市疾控中心免疫预防科科长陈杰提醒，目前未感染且未完成第1、2剂加强免疫的18周岁以上人群，或是已感染且未完成基础免疫的18周岁以上人群，可选择上述两款疫苗进行接种。他介绍，根据新冠疫苗使用情况，打完下列三种情况的任意一种，就算是完成基础免疫：已接种1针次腺病毒载体疫苗（肌注式）；已接种2针次灭活疫苗；已接种3针次重组蛋白疫苗（CHO细胞）。

在面对免疫逃逸能力增强的新冠变异株时，之前“未感染”的人群、未接种疫苗人群、老年人、免疫力低下人群等重点人群，发生感染的风险会增加。陈杰提

醒，这类人群要及时接种疫苗、做好个人防护，尤其是儿童。“新冠疫苗的接种目前是在3岁以上人群当中接种。早在2021年10月，我们就积极发动3岁以上人群接种新冠疫苗，当时3岁以上人群接种覆盖率很高。但又过了一年半的时间，当时还是一岁半、两岁的小宝宝，今年已经满了3周岁了。我们也提醒广大儿童家长及时带已满3周岁的宝宝主动去社区卫生服务中心免费接种新冠疫苗。”

目前，我国在18周岁以上的人群当中推行接种新冠疫苗加强针。陈杰也提醒：“我们在过往有很多的16岁半到17岁的青少年，现在已经到了18周岁。过去他们只接种了基础免疫，也就是两针的灭活疫苗。建议这部分人群也主动接种加强针，疫苗如何选择可以到我们预防接种单位进行详细咨询。”

记者了解到，南通市预防接种门诊目前供应多个生产厂家不同技术路线的新冠疫苗。最近，国家对新冠疫苗的接种规定也做了更新，根据人群种类和新冠病毒感染情况，疫苗接种情况比较复杂，具体市民可关注“南通疾控”公众号，查阅预防接种单位供苗情况和目标人群新冠疫苗选择、时间间隔情况等。

记者 冯启榕

诸多利好助推“港澳游”

预计端午前后迎来小高峰

“今年以来，香港、澳门一直是热门出境目的地。”5月29日，记者在市区南大街一家旅行社采访时了解到，前往港澳地区的南通市民人数正逐步增多，且平均旅游价格也基本回落至疫情前水平。

新政策：“全国通办”让签注办理便捷度

自5月15日起，国家移民管理局进一步调整优化出入境管理政策措施，内容包括全面恢复实行内地居民赴港澳团队旅游签注“全国通办”；实施内地居民申办赴港澳地区探亲、工作、学习证件“全国通办”；调整在澳门就读的内地学生逗留签注有效期；全面恢复口岸快捷通关。

“这项政策的实施有效提高了赴港澳跟团游的便捷度，为港澳旅游市场复苏注入新活力。”南通市旅游协会旅行社分会副会长冯贊透露。

“新政实施后确实给老百姓提供了方便。我的户籍在广州，最近一直在南通老家，之前办去香港的签注要回广州，现在南通就能直接办了！”在我市出入境管理部门窗口办理签证的宋先生表示。目前，我市港澳签证办理每天的业务量都在800~900人次。“新政策的实施扩大了港澳游‘说走就走’人群的覆盖面。”南通市康辉旅行社金牌导游徐彬说。

新航班：南通从此跨入港澳双直飞时代

5月26日起，每天10点50分南通有一班飞机直达香港，而14点30分香港有一班航班飞往南通，整个航程约2小时30分。“这样的往返可以说是黄金

时间，从南通出发不用起早，从香港返回还可以赶上晚饭。此外，机票的价格在南通周边地区也很有吸引力。”深圳航空南通分公司副总经理赵赫然介绍。目前，该线路从机票销售的情况来看，5月底至6月初的销售十分火爆。

香港旅游市场被业内看好的同时，澳门旅游部门也进一步加大了在南通的推广力度。5月25日—28日，由澳门特别行政区政府旅游局与澳门航空联合举办的“感受澳门·乐无限”南通站路演启动仪式在南通万象城举行。活动现场搭建了充满澳门风情的装置，设置了咨询区、展示区，吸引了不少南通市民。据悉，目前南通赴澳门每周执行周一、三、五、日4个航班，上座率一直保持在八成以上。

新行情：端午前后港澳游有望迎来小高峰

据香港机场管理局近日公布的数据表明，4月份香港国际机场客运量为310万人次，同比飙升约24倍。内地旅客游香港的热度也在持续增强。截至5月22日，五一假期之后，内地旅客赴港旅游的预订单量同比增长超过35倍。

“目前，预订端午节假期赴香港旅游的订单量同比增长超过5倍。”携程相关负责人表示。

“目前，澳门游主要以旅游及度假休闲需求的客群为主。预计随着暑期来临，亲子类和游学类客群也将逐步增加，届时赴澳门机票价格也将迎来一定的上涨。建议大家可以提前规划行程，错峰出行。”澳门航空驻南通代表处执行总经理达理提醒说。 本报记者 李波

高考考前提醒：

提前到达考点 预留充足时间

晚报讯 高考将至，一群少年即将展翅高飞。5月31日，市教育考试院为高考考生整理了一份高考注意事项，希望考生能够笃行可至，坚为必成。

市教育考试院提醒考生，语文和外语科目考前30分钟可进入考场，其余科目考前25分钟开始进入考场。考试时除携带身份证、准考证外，要注意准备好0.5毫米黑色签字笔、2B铅笔、无封套橡皮、小刀、直尺、圆规、三角板、空白垫纸板、透明笔袋等考试用品。其中，如手机、无线耳机、运动手环等各种具有发送或者接收信息功能的设备，含有电子存储记忆的录放设备，手表，涂改液、修正带、透明胶带，学习资料等均严禁携带进入考场。凡携带者，考前如不交出，开

考后不论是否使用，一律按照违规论处。

市教育考试院表示，6月6日16:00将安排考生试座。试座期间，希望考生和家长提前熟悉考场周边环境，考试期间关注天气变化、注意食宿和交通安全。今年高考考生需通过“智能安检门”检测，建议考生提前到达考点，预留充足时间，避免影响考试；不携带各类通信工具，衣着不能带有金属物，不随身携带金属物；自觉排队，1米间隔，依次通过安检门。

市教育考试院特别提醒，如考生通过安检门时发出警报声音，需配合工作人员进行是否携带违规物品检查，考生将导致安检门发出警报的物品拿出后，需重新通过安检门。

记者 沈樑

市第五届摄影艺术作品展开展 130件(组)作品精彩亮相



摄影艺术作品展现场。
记者 杨镇潇 实习生 陆家琪

晚报讯 5月31日，第十八届“五月风”文艺展示月活动之南通市第五届摄影艺术作品展在南通报业传媒集团大厦三楼开幕。130件(组)作品用光影变幻叙说和折射出南通人民在第二个百年奋斗目标征途上的感人故事和磅礴力量。

南通市第五届摄影艺术作品展是市摄影家协会举办的综合性摄影艺术展览，也是全市规模最大、关注度最高、参与性最强的市级摄影展示平台。自今年3月1日发布征稿启

事以来，至5月初共收到320名作者投送的2108幅作品。经评委会评选，最终共有130件(组)作品获奖，其中纪录类60件(组)、艺术类60件(组)、创意和商业类7件(组)、多媒体类3件(组)。

据悉，该展由市委宣传部、市文广旅局、市文联主办，市摄影家协会、南通文化艺术展览中心承办，展期10天，至6月10日结束。

通讯员 陈霞
记者 杨镇潇

更俗剧院

最新演出信息

动画《蜘蛛侠：纵横宇宙》
动画《天空之城》
动画《哆啦A梦：大雄与天空的理想乡》
动画《巧虎奇幻舞台历险记》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》

6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线：85512832 服务监督：85528668

